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Vážení spoluobčané

Nabízíme  vám  program  kandidátů  KDU-ČSL  pro  volby  do 
obecního zastupitelstva města Náměště nad Oslavou. Tímto programem 
se chceme zaměřit na problémy, se kterými se jako občané našeho města 
denně setkáváme a které zůstávají stále neřešeny. 

Velice  si  vážíme  všech  dobrých  činů,  které  byly  v minulém 
volebním období realizovány, a vážíme si toho, že jsme na nich mohli 
také jako zastupitelé spolupracovat. Uvědomujeme si ale zároveň velmi 
dobře, že toho městu ke „zdravému“ životu ještě mnoho chybí.

Jako  kandidáti  KDU-ČSL jsme  pro  ostatní  jasně  čitelní  svými 
prioritami.  Podpora  rodiny,  ochrana  základních  práv  a  svobod, 
sounáležitost  všech  občanů  s městem,  sociální  zázemí  a  vzájemná 
solidarita s potřebnými jsou hodnoty, které jsou pro nás zavazující. 

Neslibujeme stavbu vzdušných zámků, ale nabízíme naši poctivou 
službu  pro  spokojený  život  všech  občanů  Náměště.  Náš  program  je 
určen všem, kteří chtějí žít se svými rodinami v  upraveném, spořádaném 
městě, v pevném řádu hodnot, v klidu a bezpečí, s dostatečnou nabídkou 
pro všestranný rozvoj osobnosti i trávení volného času.

Proto je mimo jiné třeba řešit takové problémy, jako např.:

 rekonstrukce  poškozených  místních  komunikací,  včetně  úpravy  

parkovacích míst, např. kolem hřbitova, polikliniky, nebo za MÚ

 úprava  okolí  rybníku  Rathan  ke  sportovně  –  kulturnímu využití  a  

vyhovující napojení na stávající síť cyklotras

 řešení  křižovatky  u  čerpací  stanice  Benzina  –  bezpečný  přechod,  

osvětlení, s výhledem také pro napojení na sídliště Zborovská

 zajištění  základního  servisu  pro  návštěvníky  města  v prostoru 

historického centra (restaurace, hotel, rozšíření IC,…) 

 důslednější  údržba  veřejných  prostranství,  úpravy  „zapomenutých  

koutů města“, okolí sběrných míst odpadů,  příjezdů do města 



 rozšíření a úpravy vycházkových prostor také pro maminky s dětmi,  

seniory, nebo pro venčení psů, návrat zeleně a květin do města

  důslednější kontroly nočního klidu a zamezení   poškozování  

obecního a soukromého majetku

 podpora zajištění asistenčních služeb a terénní pečovatelské  

služby pro seniory a osoby s tělesným omezením

 řešení vyhovujících prostor ZUŠ s využitím fary a přilehlých  

budov

 zbudování  důstojného  "kulturního  stánku"  pro  společenské  

akce (koncerty, plesy, divadelní představení...)

Uvědomujeme si, že vzhledem k velkým investicím v uplynulém 
volebním období (sportovní centra, rekonstrukce školy, inženýrské sítě, 
atd.)  a  zároveň  poklesem  daňové  výtěžnosti  bude  finanční  situace 
nelehká.  Je  však  třeba  začít  sledovat  priority,  které  zajistí  spokojený 
život  a  možnosti  všestranného  rozvoje  všem  obyvatelům  města  bez 
rozdílu  věku,  zdravotního  stavu,  nebo  životních  priorit.  Navíc  často 
nezáleží jen na penězích ...

Přejeme  vám  i  vašim  rodinám   klidný  a  bezpečný  život  ve  
městě,  které  bude  vaším  pomocníkem  při  práci,  domovem  při  
odpočinku a partnerem pro váš osobní rozvoj. Chtěli bychom, abyste  
byli na své město právem hrdi a cítili, že vaši zastupitelé zastupují  
vaše, a ne pouze své zájmy. U kandidátů KDU-ČSL  se na to můžete  
spolehnout! 

Kandidátkou č.2 volíte jistotu, pořádek a 
zájem o prosperitu vaši, i vašeho města 

Děkujeme vám za vaši důvěru   



Seznam kandidátů

1 Širůček Petr Ing. 42 předseda ZD KDU-ČSL
2 Hrubý Jaroslav Ing. 42 chemik KDU-ČSL
3 Kaňovský Pavel Ing. 62 technik BEZPP
4 Kafka Petr 33 bankovní úředník BEZPP
5 Lukasová Alžběta Mgr. 33 učitelka KDU-ČSL
6 Hlaváč Jaromír Ing. 26 dopravní inženýr BEZPP
7 Sladká Alexandra Mgr. 30 soc. pracovnice BEZPP
8 Půček Karel 39 IT specialista KDU-ČSL
9 Křečková Božena Mgr. 43 učitelka BEZPP

10 Kafka Josef 58 soukr. podnikatel BEZPP
11 Matějka Jan 53 výpravčí ČD BEZPP
12 Klčová Mária 53 zdravotní sestra KDU-ČSL
13 Hrubanová Ludmila Ing. 51 soc. pracovnice BEZPP
14 Urban Zdeněk 36 elektromechanik BEZPP
15 Matějek Jan 55 kovář BEZPP
16 Lukas Čestmír 60 kalkulant BEZPP
17 Horký Petr MUDr. 48 lékař BEZPP

Nechlubíme se cizím peřím !

Neslibujeme věci nereálné !

Nezadlužíme neúměrně Náměšť !

Neútočíme, ale spolupracujeme ! 

Přejeme šťastnou volbu !!!
∗∗∗∗∗∗∗∗∗

Volte kandidátku č. 2


